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соціальна теологія стає найбільш актуальною сферою академічних гуманітарних 

досліджень. Цей попит не може ігнорувати і християнська теологія, тож слід 

очікувати від неї структурних змін та переоцінки пріоритетів. Соціальна теологія 

як theologia prima може стати не тільки перспективним напрямом розвитку 

вітчизняної теології, але й її наріжним каменем, основою самобутньої традиції.  

Отже, реагуючи на виклики суспільства, задля створення нового 

креативного молодіжного простору розвитку, духовного збагачення та 

соціального служіння, в Західноукраїнському національному університеті 

відкрито нову магістерську освітню програму «Соціальна теологія». Програма 

надає сучасний рівень європейської філософсько-богословської освіти із 

соціальним заангажуванням та готує моральних лідерів для суспільства, церкви та 

освітнього середовища.   
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ДІАЛОГУ 

В українському суспільстві значно зріс інтерес до релігії як суспільного 

феномену, знімаються ті штучні перепони, які відокремлюють віруючу людину від 

релігійних цінностей, розширюються пізнавальні можливості як окремої людини, 

так і релігійної спільноти загалом, відбувається новітнє формування ціннісних 

засад буття соціуму. Рівень довіри суспільства до Церкви високий і згідно 

останніх досліджень становить близько 72%. Західний регіон традиційно 

характеризується найвищим рівнем релігійності. Церкву визнають моральним 

авторитетом 74% жителів Заходу. Наразі найбільшою мірою релігійне виховання в 

родині поширене в Західному регіоні, де таке виховання вдома отримали 79% 
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опитаних. Найменше противників вивчення релігії у школі – в Західному регіоні 

(20%). 

Найбільша проблема, яку ми успадкували від радянської педагогіки – це 

відсутність релігійно компетентної освіти. Саме тому, для всіх класичних 

університетів наявність богословської складової в освіті є дуже важливою. 

Варто звернути увагу на потребу практичної реалізації  Стратегії участі 

Церков і релігійних організацій у миробудуванні «Україна – наш спільний дім». 

Ця Стратегія має на меті визначити цілі та завдання щодо «миробудування в 

Україні – як здорову реакцію на згадані суспільні виклики, насамперед задля 

врегулювання глибинних причин конфлікту і недопущення його повторення. 

Миробудування – це довготривалий, але життєво необхідний процес, який матиме 

успіх завдяки синергії зусиль представників різних конфесій та спільнот. Адже 

сьогодні ми всі як ніколи потребуємо миру. Миру в наших душах, у сім’ях та в 

нашому спільному домі – Україні» [1]. 

Ми переконані, що сьогодні соціальна теологія стає найбільш актуальною 

сферою академічних гуманітарних досліджень, а тому фахівці різних 

спеціальностей, які хочуть поглиблено дізнатись про християнську теологічну 

традицію, раціонально осмислити цілісну духовно-соціальну реальність, стати 

амбасадорами миробудування, мають можливість в класичному університеті 

Тернополя здобути магістерський ступінь та одержати державний диплом. 

Теологія є пасторальною, коли готують священників, і соціальною, коли 

займаються підготовкою віруючих людей для соціального служіння. ЗУНУ має 

спрямування на соціальну роботу і введення цієї богословської складової для 

майбутніх соціальних працівників важливе, бо в основі християнства є любов, і от 

власне це соціальне служіння повинно нести її. 

Соціальна теологія покликана формувати традиційні, загальнолюдські і 

духовно-моральні цінності людини і суспільства, удосконалювати вміння та 

навички, пов'язані з організацією і управлінням колективами та ініціативними 

групами у різних формах трудової діяльності. 

У ході навчального процесу передбачено вивчення методики викладання 

богословських дисциплін, соціальної та психологічної допомоги населенню, 

соціально-психологічне консультування, соціальна робота з різними групами 

населення. Магістрантам закцентують увагу на основні засади християнської 

теології та основні віхи розвитку богословської думки Християнської Церкви; 

сутність християнського богослов’я та основні напрями духовного розвитку 

християнства; допоможуть осмислити важливе значення християнської теології в 

процесі пізнання світу, а також у формуванні поведінки християнина в соціумі; 

вміти розпізнавати, розуміти та оцінювати церковне та суспільне життя на основі 
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системного богословського підходу й всебічного богословського бачення 

духовних проблем людства. 

Працевлаштування передбачає викладацьку роботу у вищих навчальних 

закладах та закладах середньої освіти, експертну діяльність в науково-

дослідницьких установах; професійну самореалізацію у закладах соціального 

захисту населення, суспільних, громадських та релігійних організаціях, 

благодійницьких та реабілітаційних центрах, спеціалізованих консультаціях; 

засобах масової інформації; органах державної влади та місцевого 

самоврядування.Сподіваємося, що випускники сприятимуть синергії зусиль 

представників різних конфесій та спільнот для розбудови примирення. Тема 

миротворення, миробудівництва, примирення відноситься саме до гарячих тем, 

беручи до уваги війну на Сході України, розділеність українського суспільства за 

різними ознаками, відсутність спільної моделі майбутнього для України. 

Зазначимо, що існує багато ініціатив, проектів, які спрямовані на досягнення 

загальнонаціонального порозуміння. Особлива роль тут належить релігійним 

організаціям, а також випускникам світських закладів, що освоюють богословські 

науки. 
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